
Zápis z pravidelného veřejného zasedání
zastupitelstva obce Kovčín

23. června 2023, 18:00 hodin

Na pravidelném zasedání přítomni:
P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková

Nepřítomni: /
Omluveni: /

Program:
1. Zahájení
2. Schválení programu
3. Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu
4. Hlasování o schválení Celoročního hospodaření a Závěrečného účtu obce za rok 

2022
5. Schválení rozpočtového opatření č. 1 
6. Hlasování o odkupu pozemku pro budoucí čističku
7. Závěrečný účet DSO Horažďovicko za rok 2022
8. Různé
• Oprava VO
• Lípa u kapličky
9. Diskuze
10. Usnesení, závěr

Schválení programu 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zasedání. K návrhu 

programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. Před hlasováním dal předseda 
přítomným občanům možnost se vyjádřit. 
Poté dal předsedající hlasovat o návrhu programu.
Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje program zasedání.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: Zdržel se: 

Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu: 
Předsedající navrhl, aby zapisovatelkou byl/a Anna Lišková a ověřovateli zápisu 

Pavel Samiec a Martin Mixán.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: /

Hlasování o schválení Celoročního hospodaření a Závěrečného účtu obce za rok 2022
Návrh Závěrečného účtu obce za rok 2022 byl 15 dnů před zasedáním vyvěšen na 

elektronickou úřední desku. Na místě konání zasedání byl taktéž v tištěné podobě k 
dispozici k nahlédnutí včetně příloh. K návrhu nebyly podány žádné připomínky či 
námitky.



Návrh usnesení: Zastupitelstvo schvaluje bez námitek a připomínek Celoroční 
hospodaření obce a Závěrečný účet obce za rok 2022.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: /

Hlasování o schválení Rozpočtového opatření č. 1 pro rok 2023
Návrh rozpočtového opatření v příloze.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: /

Hlasování o schválení stanovené ceny pozemku pro ČOV.
Byl vypracován znalecký posudek, který stanovil hodnotu pozemku na 70 Kč za m2.
Zastupitelstvo se seznámilo s tímto posudkem, nevzneslo k němu žádné připomínky ani 
námitky.
Návrh usnesení: zastupitelstvo schvaluje odhadcem stanovenou cenu pro odkup 
pozemku pro výstavbu ČOV.
Hlasování: Pro: P. Samiec, J. Dajč, L. Dragonari, M. Mixán, A. Lišková
Proti: / Zdržel se: /

Závěrečný účet DSO Horažďovicko za rok 2022
Zastupitelstvo obce bere na vědomí Závěrečný účet DSO Horažďovicko za rok 2022, 
jehož návrh byl vyvěšen na úřední desce obce. Dokument je zveřejněn na internetu DSO.

Různé: 

Oprava poškozeného VO. 
Firma Burda Osvětlení provedla opravu strženého vodiče veřejného osvětlení a výměnu 
poškozeného svítidla. Náklady na opravu činily 36 668 Kč, tuto částku uhradila obec. 
Pojišťovna uhradila pojistné plnění ve stejné výši na účet obce dne 19. června.

Lípy u kapličky
Koncem května došlo k pádu větve z lípy u kapličky. Dle vyjádření odborníka v oboru 
dendrologie je strom zásadně poškozen a nedá se zachránit. Z toho důvodu bude v době 
vegetačního klidu pokácen.
Z důvodu bezpečnosti by se občané při větrném počasí neměli v prostoru pod lípou 
zdržovat a parkovat tam automobily. V době bezvětří pád větví nehrozí.
Zároveň byla zkontrolována i vedlejší lípa, která je v dobrém stavu, ale vyžaduje revizi 
bezpečnostních popruhů, které jsou v koruně, a odlehčovací prořezání. Provede odborná
firma.



Diskuze:
V souvislosti se stavem lípy a vzhledem k nedávné vichřici občané vyjádřili obavy o 
bezpečnost. Zastupitelstvo se bude problémem zabývat bez prodlení.

Byl vznesen dotaz na situaci v projektu ČOV. V současné době čekáme na vyjádření z 
odboru životního prostředí v Horažďovicích.

Pan Ž. si stěžoval, že nebyl oznámen termín zasedání. Nato občané také připomínkovali 
špatnou kvalitu vysílání místního rozhlasu. Informace o termínu schůze nebyla vyvěšena 
na obecní nástěnce. Pan Ž. dále upozornil na poškození střechy altánku u cesty k nádraží
a na poškozenou informační tabulku u památné lípy.

Usnesení:
Zastupitelstvo schvaluje bez námitek a připomínek Celoroční hospodaření obce a 
Závěrečný účet obce za rok 2022.
Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 1 pro rok 2023.
Zastupitelstvo schvaluje odhadcem stanovenou cenu pro odkup pozemku pro výstavbu 
ČOV.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí Závěrečný účet DSO Horažďovicko za rok 2022

Zapsala Anna Lišková
Ověřili Pavel Samiec a Martin Mixán


